EL DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA”PERSONAJES
Narrador – Danika                  
Cristóbal Colón – Oliver                    
Reina Isabel - Julieta
Rey Fernando –Gael S.            
Rodrigo Triana – Ian                  
Tripulación – Nicole, Alessandro, Constansa, Ximena, Monica y Kailey 
Nativos, Toledo, Caro, Santiago A. Nava, Fernanda 
Narrador: Había una vez un joven llamado Cristóbal Colón, que estudiada la geografía, y al contrario de las personas creía que el planeta era redondo y no plano, como todos creía. 
Por lo cual decidió realizar una expedición para descubrir nuevas tierras y demostrar su teoría del planeta. Pero no tenía dinero, por lo que solicitó ayuda de los reyes. 
PRIMER ACTO  “CRISTOBAL CON LOS REYES CATÓLICOS”
 CRISTOBAL: -¿Buenos días majestad?, vengo ante vosotros a proponerles mi proyecto, que consiste en hacer un viaje siguiendo la ruta hacia occidente con la finalidad de encontrar una ruta más corta para llegar a la India y a China. Esto ayudaría a elevar la actividad comercial y así poder diversificar nuestros productos por el mundo. 
REY FERNANDO: – Pero…(Pensativo), si hasta ahora ningún europeo sabe si el mar tiene fin o si hay tierras al otro lado. En que te basas para realizar este viaje. 
CRISTÓBAL: – En un notable personaje llamado Galileo, que afirma que la tierra es plana, así mi idea es navegar hacia occidente, por lo que estoy seguro que lograre mi propósito.
REY FERNANDO: Sabes que España esta pasando por una crisis económica, por lo que considero difícil que se te financie tu viaje. 
ISABEL: (hablándole al oído a Fernando), Espera no te apresures, podemos estudiar la propuesta de Colón, piensa en los beneficios que podemos obtener si este hombre logra su propósito, tierras y materias primas baratas. 
ISABEL: (Dirigiéndose a Colón).Es demasiado ambicioso tu proyecto, y me sorprende el gran entusiasmo que tienes. Deja analizar cómo podemos realizar el viaje, sin dañar más la economía de España. Te mandaremos a traer cuando tengamos una respuesta. Puedes retirarte. 
CRISTOBAL: – Gracias sumajestad, por darme audiencia con vosotros. Espero ansiosamente su llamado. 
NARRADOR: Pasó el tiempo y tras varias audiencias. El 17 de abril de 1492, Fernando e Isabel le otorgaron autoridad para que pudiera emprender su viaje. 
SEGUNDO ACTO  “EL VIAJE “ 
NARRADOR: Así fueron aparejados tres buques, llamados carabelas, la niña, la pinta  la Santa Maria  salió del Puerto de Palos, el 2 de agosto de 1492 y se lanzó valeroso a lo desconocido. Pasaban y pasaban los días y la tripulación se desesperaba, pero conservaba la fe. Los tres barcos navegaron muchos días sobre la inmensidad del mar agitado y tempestuoso, moviéndose como juguetes, sobre las olas. Los marineros y Cristóbal que era su capitán sólo vieron cielo y mar durante muchos días. 
TERCER ACTO: “COLON LLEGA A AMERICA” 
NARRADOR: Al fin después de mucho tiempo: dos meses y una semana, uno de los marineros…RODRIGO DE TRIANA: – ¡Ya estoy arto de navegar y navegar, sin llegar a tierra firme!, pero (admirado)que es lo que ven mis ojos, una faja oscura de tierra sobre el mar. (Gritando con todas sus fuerzas) -¡Tierra, Tierra! 
NARRADOR: Las carabelas se acercaron a una pequeña isla, que los naturales llamaban Guanahanì. 
CRISTOBAL: -(cayendo de rodillas, alzando los ojos y los brazos al cielo y rodeado por sus marineros)¡Gracias Dios! El viaje ha terminado. (Clavando la bandera de España en esas tierras). ¡Bendita tierra!, en nombre de los Reyes católicos de España yo te nombro San Salvador. 
NATIVOS: (Escondidos entre la maleza, casi desnudos, entre gritos y murmullos, expresaban su asombro ante los españoles) 
NARRADOR: ¡Eso fue el 12 de octubre de 1492! Cristóbal Colón y sus valientes hombres habían descubierto América, es decir, un Nuevo Mundo.

Dato curioso Cristóbal Colón murió convencido de haber llegado a las Indias, esto es, a China o Japón. Eso no quita que su hallazgo marcó la historia de la humanidad- ¿.
